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any (loop) tak berarus (1) Pada kawat lingkaran terjadi arus induks:
listrik ke mana pun loop digerakkan
{(2) Arah arus pada lingkaran kawat searah
jarum jam, jika loop digerakkan ke kanan
| Kawat (3) Dalam hal ini tidak berlaku Hukum Faraday
lurus (4} Nilai arus induksi yang terjadi bergantung \_{
pada hambatan lingkaran kawat

tetap dan ka )
disusun seperti gambar.
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Kertas vang digunakan untuk membuat buku pada abad ke-19 ditambahkan alum, Al(SO4);, untuk mengisi
agar tidak menyerap uap air dan dapat mengikat tinta dengan iebih baik. Namun, ion A" yang
terhidrasi, AI(I{QO)(;?, * bersifat asam dengan Kz = 107>, sehingga serat kertas mudah terurai dan kertas menjadi

pori-perinya
mudah hancur. Masalah ini dapat diatasi dengan menambahkan bas
Ca(HCO;); atau Mg(HCOs). Karena berupa padatan, garam ini harus dilarutkan ke dalam air. Mencelupkan
buku ke dalam larutan tentulah bukan pilihan yang baik. Sebagai alternatif dapat digunakan basa organik
seperti butijamina, C,HoNH,, vang berwujud gas pada temperatur ruang. Penanganan yang lebih efektif
dilakukan dengan menggunakan dietilseng, (C-HspZn, yang mendidih pada 117°C dan 1 atm. Dietilseng
bereaksi dengan oksigen atau air menghasitkan Zn0, yang bersifat basa.

(C:HspZa(g) +70:(g) — Zn0(s) +4C0x(g) + 5H>O(g)
(C:Hs)Zn(g) + H.0(g) — ZnO(s) + 2C,Hg(2)

a seperti garam-garam bikarbonat

Pergunakan informasi pada teks di aras vnivk menjawab soal nomor 31— 33!

(C) bilangan koordinasi Zn pada dietilseng
sama dengan bilangan koordinasi Al pada
alum '

(D) molekul dietilseng lebih polar daripada
molekul alum

dietilsena (E) pgdz} suhu yang sama teka?au uap

{B) kelarutaiz alum dalam air lebih rendah dietlseng lebil rendah daripada tekanan
daripada kelarutan dietilseng.

31. Berdasarkan tipe senyawanya, pernyataan
berikut yang benar tentang alum dan dietilseng
adalah ....

(A) pada tekanan yang sama. alum mendidih
pada suhu lebih tinggi daripada titik didih

uap alum
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. Konsentrasi ion [ANI "’!)}"('(F)H‘ -
dalam air pa ng

(8]

()

jarutan alum §,1 M
adalah ...

(A) 0.1 M
By 1.0x107° M
(C)2,0x 107 M
(D) 5,0x10°M
(F) ,7x 107 M

)
L2

Pada permukaan kertas, sebanyak 6,17 g uap
dietilseng (M, = 123 4) habis bereaksi dengan
campuran uap air dan oksigen. Jika reaksi ini
maka massa gas 37.

menghasilkan 1,76 ¢ CC
etana yang terbentuk ad alah ..

(A)3.0¢g
(B) 24¢
{C) IL5¢g il
(D) 0 e g
(E) 02¢

34, Reaksi dekomposisi sulfuril klorida

80,Ch{g) — SO2 (g) + Cly(g)

adalah reaksi elementer. Bila reaksi dimulai
dengan [SO2Ch] = 0,1 M dan laju awal reaksi
adalah 2.2 * 10 M/s, maka pada saat
[SO2]=0,01 M. laju reaks»inya adalah .... 38.
(A) 2,20 x 107 M/s .
(B) 1,98 x 107 M/s
(C) 2.20 x 107 M/s
(D) 1,98 x 107 MJs b e
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By 2.20 107 M/s

35. Ekstraksi emas (4, = 197) dm bljlh dllmumn

menurut reaksi
2 2A0(CN)y(ag) + Zn(s) —
22Au(s) + Zn(CN)s(ag)
Bila persen hasil reaksi tersebut adalah 50%,
maka jumlah logam Zn (4, = 65) yang
diperlukan untuk mendapatkan 3,94 ¢ emas
adalah ...
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(B) 325¢

(C) 1.30 ¢ .
(D) 065g -
(Ey 0,13g =

B) 31
(S
{'D} 93
““““ AEY 124

39.

’ 1
sae |

. bty md T sl gl 10
u nonelektrolit sebanyak 18.6

'x’am i hiter aur. Tiuk beku laruian

tuk beku larutan 15,15 ¢
} dalam 1 liter air. Massa
senyawa anfi beku tersebut

ENG: (A4 = IO
molekul relatif
adatah ...

Sinar UV dapat menucu reaksi siklisast

molekul 1.3-butadiena sebagai berikut.
H - HC=—=CH
N I ap=-s4 kJimol
o ¢ ’ oo L kIim
H HC——CHy

Rila enerai ikatan C—C adalah 348 kJ/mel,

maka energi ikatan C=C adalah .. Ledd -
(A} 84 klmol :
{BY 168 kl/mol
(Cy 252 kifmmol
(D) 364 kl/mol
fﬂ}“ 612 kJ/mol

(Cgrmenga, A.,— 5, 3 10“") dititrasi dengax:i

HCl 0.01 M. Pernyataan yang benar untuk

larutan hasil titrasi setelah penambahan 25mL

larutan HCI adalah ..

(A) [OH][ CgH:{»N;OvJ>(J.) x 107 “‘)
[Cgkf;x\ho, ]

(B) [H;07 T=107"M s RS 2 R BT

(C) tidak terdapat reaksi kesetimbangan

Tan (D) rasio konsentrasi kafein terhadap asam

konjugasinya > 1
(E) terjadi hidrolisis garam kafein hidrcklorida

Asam benzoat (CHsCOOH) merupakan asam
lemal dengan K, = 6.0 X 107, Konsentrasi
asam benzoat yang terdapat dalam larutan yang
dibuat dengan melarutkan 0,015 mol
C¢HsCOONa ke dalam 100 mL air adalah .. ..
(A) 2,0 x 107 M )
(B) 5.0x 1W0°M S
(C) 40 x 107 M Ly
D) 25%x 10°M
() 1.6x107M
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Perhatikan reakst redoks vang belum setara

berikut
Py* + NOy + HClL — PICL™ +NO;

Bila untuk menghasitkan 24,3 g K,PtCl
(M, = 486) diperlukan 10,1 g KNO;
(Af,= 101). maka ailai » adalah ...

(A)
(B)
)
(D)
()

@D
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Pada sel bahan bakar {fire/ cells), arus listrik
dihasilkan dari reaksi

2H(g) + Oa(g) — 2H0(g)

Untuk menghasilkan arus tetap sebesar

0.193 A (F =96500 C/mol "), sel bahan bakar

tersebut menghabiskan H, dengan laju ...

_ x 1077 g/s
(B) 2% 107 gis
(C) 3% 107° g/s
(D) 4x107° g/s
(E) 5 x 107°g/s

(A)

SHN NI

Dalam kalorimeter volume tetap, 100 mL
larutan NaOH x M direaksikan dengan 100 mL
larutan HCOOH 2 M. Dalam reaksi ini suhu
{arutan naik sebesar 5°C. Bila larutan yang
terbentuk mempunyai kalor jenis dan massa
jenis berturut-turut 4,2 1g"toc dan 1 g/mL.
dan kalor reaksi antara NaOH dan HCOOH
adalah —42 kJ/mol, maka nilai x adalah ...
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(A) 6.1
{(B) 04
(C) 1.0
(D) 1.4
(E) 2,0
43, NH; merupakan basa yang lebih kuat daripada

PHs.

SEBAR
Pasangan elektron non-ikatan pada NH; iebih
mudah membentuk ikatan kovalen koordinasi
dengan H~ daripada pasangan elektron non-
ikatan pada PHs. R

44. Senyawa organik dengan rumus molekul CsHe

([ . ,} (1‘) 1-butuna
Ay (2) Z-butuna

dapat menghilangkan warna larutan Bra.
Kemungkinan molekul tersebut adalah ...

¥

(3) 1,3-butadiena !
(4) siklobutena

45. Padatan PH;BCl; terurai menjadi gas PH; dan

BCl; menurut reaksi kesetimbangan berikut.
PH;BCli(s) = PHi(g) + BCl(g)

Padatan PH3BCl3 sebanyak 0,5 mol dipanaskan
dalam tabung vakum bervolume 5 L hingga
333 K. Jika pada saat kesetimbangan tekanan
dalam tabung menjadi 0,46 atm, maka
pernyataan yang benar adalah ...

(1) K,=0,053

(2) pada kesetimbangan Ppys = Pcn

(3) tekanan gas BCl; adalah 0.23 atm

(4) PH;BCl3 habis terural




